Tema 3auamma “Ilnanysamasa ¢oHAY 3apodiTHOI mIaTH™

OcHOBHI IATAHHAN:

1. IToHATTA 3apoOITHOI ITATH.
Ckaag ¢oHga 3apo0iTHOL IaTH poOITHHKIB.
OcHOBHa Ta J0JaTKoBa 3apo0iTHA IU1aTa poOITHHKIB.
TapudHa cHCTeMa OILTATH TIpaIli.
@opMH OIIAaTH IPaIl.

hode o b

Tunoei 3ao0aui.
3agaqa 1.

PospaxyBatn ¢oHI 3apo0iTHOI IUTaTH pOOITHHKIB, fAKI INPamIOKOThH 3a
JOTHPOXOpHTagHHM Oe3nepepBHAM TpadikoM 3 OMIATOK Tpali 3a MOTOJHHHO-
NIPEMIATHEHOK CHCTEMOIO, 3a YMOB:

- KLUIBKICTE po00o9HX: 3-ro po3pany — 6 9ol 4-ro- 8 goin., 5-ro-10 gour,

6 -r0-6 4oL

- PO3Mip mpeMii 3a BHKOHAHHA MICATHOTO IIaHy — 30%

- cepemHA TPHBAIICTH BIAMYCTKH CKIagae 24 IHA

1.OcHOBHA 3apo0iTHA IIaTa PO3PaXx0BYETHCA:
3'm.= T(fp. *IT*B *.Iﬂ,
1€ Teep.- CEpENIHBOTOAHHHA TAPH(QHA CTABKA, IPH.

T(fp.z (TI*HII + TJ*HI"H'..."' TH*HI};) /(HII"‘ HI2+...+ HIHJ,

T1.T,.Ts - TapudHI cTaBKH poOOYHX BIAMOBIIHHX PO3PAMIB IPH.. AKI
BH3HAYAKTHECA BHXOIAYH 3 MIHIMAIBHOI 3apo0ITHOI IITaTH

T 3pos. = 1.40 pH

T4 pos- = 1,60 TpH

Ts pos. = 1,80 rpH

T6pos- = 2,00 rpH

11111151115 — KiTbKICTE pOOITHHKIB BIAMOBIAHOTO PO3PAIY, YOI

I1- TpEBamIcTh 3MiHH, Tox. II= 8 Tox

B- HOMIHATBHHIH Yac poOOTH, JHIB

I1I- mTat 3 ypaXyBaHHAM IMIIMIHH Ha BHX1JIHI THI, 90I.

Teep = (1.40 *6 + 1.60%8 +1.80*10 +2,00%6) / 30 = 1,70 rpH

K1IBKICTE BIANpPanbOBaHHAX 3MIH 3a PIK 3a IPHHHATHAM rpadikoM poOoTH
BH3HAYA€ThCA:

- BHXIJHI JHI CKIagalTh: 365/4= 91,25



B =365-91.25 - 24 =249.75
Toni,
3;=1.70 * 8 * 249,75 * 30 = 101898.00 rpu

2 .Bu3HavaeThCA J0JaTKOBa 3apo0iTHA ILIaTa.
2.1 Jlommatu 3a poG0OTY B BedipHI Ta HIYHI TOJHHH PO3PaXOBYHThCA:

3 6ew.=0,2% Teep. *Ben. *LIT*1IT,
1€ B peq.- BeUIpHI TOTHHH pOOOTH, 3MIH
BeuipHiMH TrogHHAMH poOOTH BBaKarTbcA rofuHH mo0H 3 16% go 22%,
ToGTO 1/ 4 M0GH.
Toni 3a pik :
B e = (365%3)/ 4 * 1/4 = 68.4 3MIH.
3 peq.= 0.2%1.70%68.4%30%8 = 5581.44 rpH

3 ai=0,4% Teep. *By. *IIT*11,
Bgia.- HIYHI TOJIHHH po0OTH, 3MIH.
HiunuMH BBakaroThea ronaan 1o6m 3 22% 1o
3a pik:

6% To6T0 1/3 106H.
B mie— (365%3) /4 * 1/3=91.25 3MiH.
3 mie.=0.4% 1,70%91,25* 30*8 = 14892.00 rpr

2.2 TIpemiansH1 BHILIATH JOPIBHIOIOTE:

.3npm= \gmnp* Pn:p / Iﬂﬂ,
ne Ppp.- po3Mmip npewmii y BiicoTkax. Py = 30%
3upert-= 3rap. ¥ Prp. / 100 = 101898,00 *30/100 = 30569.4 rpn

2.3 JommaTH 3a poOOTY B CBATKOBI JIHI CKIIaJal0Th:

3 coam— Tc‘ep *IT*/*E~*II,
ne J1- 9HClIo CBATKOBHX JIHIB 3a pik, JHIB /[= 10 gHIB
E - yacTHHa NMpalOYHX B CBATKOBI JIHI,
E= 3 3miHH / 4 Opuragp=0.75
3 caer.= 1.70 * 8*%10%0.75%30 = 1836.00 rpH.

2.4 JlommaTH 3a mepepoOKy mo rpadiky:

3 nep-= 0,5%Tcep. *0,75*T*I,
ne JI - mepepoOka 3a piK, o1
JI=J1-/1-J15,
JI; - BiAmpanmpoBaHO 3a PIK OJHHM TPAMIOITHM IIPH Oe3mepepBHOMY
rpadiky po6ota T3m=8 rog, roa
JI; =(365*%3) /4 *8=2190 0oz



JI> —BiAmpansoBaHO 3a Pik poOOUHM MPH AHCKpPeTHOMY rpadiky poGoTH Ta
40-rogEEHOMY po00ovYOoMYy THIKHI (3T1IHO 3aKOHOJAaBCTBA)

JI»=(365-10-52-52) *8 = 2008 roa.

10 - KUTBKICTh CBATKOBHX JTHIB 3a PIK,

52- KITBKICTh cyOOT Ta HEILUTH 3a PIK,

8.0-TpuBamicTs podouoro JHA NpH S-71000BOMY po0OOTOMY THAKHI.

JI3 — BiATIpaIibOBaHO 3a PIK OJTHHM poOOTHM B CBATKOBI JIHI

JI3= (10*3*8) / 4=60

JI=2190 — 2008 — 60 =122 roxn

Bnep = 0.5 ¥ 1.70 ¥ 0,75 ¥122*% 30 = 2333.25 rpH

2.5 Omnarta BINMYCTOK.
3 si@=(3om+ 3{)051) *0 / By,
e O- TPHBATICTE BIIMYCTKH, THIB
3000.1=3 sew + 3 niv. + Inpen + 3 coamt 3 nep

Bx - HOMIHATBHHIH Yac,

Bx=(365%3) 5581.44 /4 =273.75

30n1= 358144 + 14892.00 + 30569.4 + 1836.00 +2333.25=55212.09 rpH

3ein = (55212.09%24)/273.75 =4840.51 rpH

PigHa cyma 3araisHOIL 10JaTKOBOI 3apo0ITHOL IJTaTH CKIAJaeThCA:

3 000= 3 sen + 3 miv. + Inpemt 3 ceamt 3 nept 3 sia.

3 mox = 5581.44 + 14892.00 + 30569.4 + 1836.00 +2333.25+4840.51=
60052.6 rpH

3.3araneHuit ¢oHA ommaTH mpami poOOYHX CKIAJAETBCA 3 OCHOBHOL
3apo0ITHOI MIATH (3 oce.) TA T0JATKOBOI 3apo0iTHOI MIATH (3 gon.).

330~ 3 ot 300
32 = 101898.00 + 60052.6 =161950.6 rpr



Po3paxynkoei 3a0aui

1. Po3paxypaTu (poHI 3apoOiTHOI I1aTH pOOITHHKIB IIEXY BOJONOCTAYaHHA
Ta OYHCTKH BOJH, AKI HPaLIOIOTH 3 IOr0JHHHO-IIPEMIAIBHOK CHCTEMOK OILIATH
mparii.

YncenbH1 3HaAYeHHA JIA PO3PaxXyHKY 3ajjad HaBOIATHCA B A0aaTKy B1.

TunoBi TapadH1 KoedinieHTH poOITHHKIB BOJOIPOBIIHO-KaHAII3allHHOTO
TOCIIoJapCcTBa HABOIATHCA B Tadd. 3.1

Tabmuua 3.1- Tumosi TapudH1 kKoedinieHTH poOITHHKIB

IToka3HHK TapudHi po3pagn

1 2 3 4 5 6 7 8
TapudHi 1.0 1.088 | 1.204 | 1.350 | 1.531 | 1.800 | 1.892 | 2.0
KOeilieHTH

2. Bu3HauHTH 3apo0iTHY IIaTy 3a TapH(oOM Ta po3mMip mpeMii poOiTHHKa
33 MICAIlG, AKIIO BIH Ipamroe Ha mpoTAsl MicAnd N (T —roauHHHEX) 3MiH. [L1aHOB1
3aBJaHHA BHKOHVIOThCA Ha 100%. IIpemia 3a CTO BIJICOTKOBE BHKOHAHHA
BHpoOHHYIOrO 3aBaaHHA cknagae 11 %. I'oguHHA TapH(pHaA cTaBKa JopiBHIOE C IpH.

UncenbHI 3HaAYeHHA 1A PO3PaxyHKY 3aJad HaBOIATHCA B J0JaTKy B2.

3. BH3HAUHTH MICAYHHE (QoHZ 3apoOITHOI IIATH YKPYIHEHHM METOJOM,
AKIIO Ha MIAIPHEMCTBI V 3BITHOMY porll (oHI 3apoliTHOI IUTaTH poOITHHKIB
CKIafae: mpAMHA — I1 THC. TpH., TOAHHHHH — [ THC. TpH., AeHHHHA — /[ THC. TpH.,
MmicaqHHEE M THC. TpH. Ilpamuit doHx 3apobiTHOI MIaTH B IJIAHOBOMY POIIi
nopiBHIOE — [1; THC. TpH.

UncenbHI 3HaAYeHHA JUIA PO3PaxyHKY 3aJad HaBOIATHCA B J0JaTKy B3.



Tabauma B3— UncenbH] BETHYHHEH BHXITHHX TaHHX

Ne I T i M i)
1 600 720 650 780 680
2 500 620 590 690 580
3 700 840 780 900 800
4 800 960 860 980 920
5 650 800 695 860 780
6 550 740 600 780 700
7 450 580 540 650 520
8 750 840 790 920 820
9 630 724 690 780 700
10 620 800 680 860 780
11 640 760 680 800 740
12 740 890 790 940 860
13 720 910 770 960 900
14 730 900 760 950 860
15 440 610 500 680 590
16 420 675 480 740 650
17 430 650 490 700 620
18 800 1020 860 1200 970
19 860 978 900 1120 950
20 840 960 920 1000 920




